

## 2024 遠心機カタログ 正誤表

[<お詫び>](#)

2024 遠心機カタログに訂正がございます。ここにお詫びし、訂正させていただきます。

訂正日	冊子記載ページ	カタログNo.	訂正箇所	誤		正
2024.10.21	75	SGM13653	カタログNo.	SGM13653	→	SGM13654
2024.10.21	103	GRF-SR-50-6	カタログNo.	GRF-SR-50-6	→	GRF-SR-c50-6
2024.10.21	109	SGM13229	カタログNo.	SGM13229	→	SGM13299